



“Рождество венский фестиваль”

Снег идёт на Рождество,
Падает, как милость Божья.
Снег идёт – и волшебство
В этот день случиться может.

Праздник светлый наступил!
Любям радость подарил!
Потому что Рождество
Это тоже волшебство!

Зима всё увереннее шагает по нашим сибирским просторам, всё ниже опускается столбик термометра за окном, день всё короче, а ночь – длиннее. Совсем скоро миллионы людей во всём мире будут отмечать светлый праздник Рождества.

Ежегодно педагоги детского сада «Умка» стараются доступно, интересно рассказать детям о восходящем к истокам русской православной культуры празднике, его истории, ведь очень важно, чтобы дети понимали, почему мы отмечаем Рождество Христово.

В этом году накануне новогодних праздников в г. Вихоревка настоятелем Храма Николая Чудотворца Отцом Евгением был организован

конкурс «Рождественский фестиваль». Коллектив «Умки» с особым трепетом готовился к конкурсу: оформил территорию, кабинеты, группы детского сада, дети совместно с родителями и воспитателями трудились над изготовлением символов праздника. В период подготовки к празднику воспитанникам старшего дошкольного возраста был показан мультфильм «Рождество Христово. Православные истории для детей», созданный первым православным телеканалом России «Союз», а во время встречи гостей тепло и проникновенно дети читали рождественские стихи:

В день этот маленький Христос
Спасенья Чудо нам принес.
Сверкает снега серебро.
И хочется дарить добро.

И хочется летать, как птица.
Любви Всевышнего открыться.
К приходу Чуда все готово
Ведь скоро — Рождество Христово!